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令和６年１月遠野市教育委員会定例会会議録 
 

 

１ 開催場所 遠野市役所東舘庁舎 ３階大会議室 

２ 開催日時 令和６年１月18日（木） 午前10時00分 

３ 出席状況 

  ○出席者 

    教育長           佐々木 一 人 

    委 員           菊 池  崇 

    委 員           菊 池 和 子 

    委 員           藤 山 重理子 

    委 員           小 玉 淳 浩 

 

○説明等のため出席した職員 

    教育部長          伊 藤 貴 行 

    市民センター所長      海 老 寿 子 

    健康福祉部長        菊 池  寿 

    学校教育課長        齋 藤  真 

    学校総務課長        多 田 清 子 

    学校給食センター所長    菊 池 今 英 

 

 

 

   開会・開議  午前10時00分 

 

 

１ 開会 

 ○学校総務課長 

  本日の令和６年１月遠野市教育委員会定例会は、委員全員の出席でございますので会議

が成立していることを報告いたします。 

ここからは、遠野市教育委員会会議規則によりまして教育長が進行いたします。 

 

 ○教育長 

ただいまから令和６年１月遠野市教育委員会定例会を開催いたします。 

 

 

２ 諸報告 

 

○教育長 

 本日は議案がありませんので、次第の２の諸報告に入りたいと思います。 

 はじめに(１)一般報告を行います。 

（教育長、教育部長、市民センター所長から報告） 

 

○教育長 

一般報告が終わりました。ご質問ございませんか。 

小玉委員お願いします。 

 

 〇小玉淳浩委員 

  公営塾についてですが、大変良い取組みだと思います。今度の春休みにも公営塾を開催 

するとのお話がありましたが、それ以降の夏休みの開催予定などの年間スケジュールが具
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体的に決まっておりましたら教えてください。 

 

 〇教育長 

  学校総務課長お願いします。 

 

 〇学校総務課長 

  小学生につきましては、既に放課後学習支援を行っておりますが、次の学年に向けた取

り組みということで、春休みに公営塾を実施したいと考えております。これから、委託業

者や各学校からご意見をいただき調整しながら決定してまいりますが、現段階では春休み

に実施したいと思っております。中学校につきましては、各長期休みに実施する予定で計

画しております。これらについては、来年度に向けて、現在担当者が各学校を訪問し調整

をしている最中です。 

 

 〇教育長 

  小玉委員よろしいですか。 

 

 〇小玉淳浩委員 

  分かりました。 

 

 〇教育長 

  その他ございませんか。藤山委員お願いします。 

 

 〇藤山重理子委員 

  同じく公営塾についてお尋ねします。実際に行ってみて何か課題や改善点等があれば教 

えてください。 

 

 〇教育長 

  学校総務課長お願いします。 

   

 〇学校総務課長 

  課題としましては、周知方法に課題があったと感じております。もっと参加者が多けれ

ば良かったと思っております。学校を通じて子どもから保護者にお知らせをしておりまし

たし、ホームページ等で周知もしておりましたが、参加人数が増えるよう、もう少し周知

方法等を検討していきたいと思っております。土日開催で保護者に送迎をしていただいて

おりましたし、会場については特に問題が無かったと思っております。 

 

 〇教育長 

  藤山委員よろしいですか。 

 

 〇藤山重理子委員 

  意見になりますが、今回は保護者の送迎が中心だったので、もしかしたら公営塾に興味

はあったが距離的に行けない家庭もあったかもしれませんので、スクールバスの運行があ

る日に合わせて行うのもいいのかなと思いました。 

 

 〇教育長 

  ありがとうございました。ご意見として承ります 

  その他、ございませんか。菊池崇委員お願いします。 

 

 〇菊池崇委員 

  地域でこどもを育てる活動発表会に出席しましたが非常に良かったです。三つの発表が
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ありましたが、それぞれ違った観点で、地域において子どもを育てている取り組みのお話

を聞きました。講義の先生からはSNSなどのお話もあり、大人にとっても非常にためになる

発表会だったと思います。190名の出席者ということでしたが非常にいい勉強になりました。 

チャタヌーガ市への中高生海外派遣交流事業についてですが、２月20日に報告会があると

いうことでしたが、私も興味がありましたので可能であれば参加させていただけると幸い

です。 

 

 〇市民センター所長 

  担当が文化振興財団となっておりましたので確認しご連絡いたします。 

 

〇教育長 

 その他ございませんか。 

 

（なし、の声） 

 

〇教育長 

 以上で一般報告を終わります。 

 次に（２）来月の行事予定についてお願いします。 

 

〇学校総務課長 

 ２月の行事予定について説明します。 

 （以下、２月の行事予定について説明） 

 

〇教育長 

 来月の行事予定について確認等ありましたらお願いします。 

 

（なし、の声） 

 

 

３ その他 

 

 〇教育長 

  次第３その他に入ります。はじめに健康福祉部長お願いします。 

 

 〇健康福祉部長 

  ありません。 

 

 〇教育長 

最後に令和６年２月教育委員会定例会の開催予定日についてお願いします。 

 

 〇学校総務課長 

  ２月定例会については、２月６日火曜日の午前10時から、場所は東舘庁舎３階大会議室

を予定しております。９時30分から事前の勉強会を開催する予定としております。 

 

 

４ 閉 会 

   

〇教育長 

 これを持ちまして、令和６年１月遠野市教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れさ

までした。 



5 

 

 

  

   閉会  午前10時22分 
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     署 名  委 員   小 玉 淳 浩 

 


